



筑牢全民防骗墙 守住群众钱袋子

“影视武打功夫王”释彦能被章丘公安聘为反诈公益宣传形象大使

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支信倩

5月19日下午,济南市公安局章丘区分局举行仪式,正式聘请章丘籍著名武打影星释彦能担任“章丘区反诈公益宣传形象大使”,并向其颁发聘书和奖杯。希望通过借助知名公众人物的影响力,更好地开展防范电信网络诈骗犯罪社会宣传,不断提升人民群众识骗防骗意识能力,有效减少电信网络诈骗案件发生。章丘区委常委、宣传部部长李宝燕出席聘任仪式并讲话。

聘任仪式上,章丘公安分局党委书记、局长王纯阁宣读了《关于聘请释彦能先生担任章丘区反诈公益宣传形象大使的决定》,对释彦能先生心系家乡民生民安、积极履行社会责任、公益参与反诈骗事业的爱心善举表示衷心感谢。章丘区委常委、宣传部部长李宝燕为释彦能先生颁发了聘书和纪念奖杯。

释彦能先生表示,章丘山水灵秀,民风质朴,文化底蕴深厚,是我永远的故乡,能为家乡和家乡人民做点事情十分荣幸,今后将以宣传普及反诈骗知识、增强老百姓防范意识为己任,尽最大努力为章丘反诈骗事业贡献一份力量。

李宝燕在讲话中指出,释彦能先生功成不忘家乡,积极参与家乡公益事业,表现出了很高的职业素养和道德水准,是演艺界



“影视武打功夫王”释彦能被章丘公安聘为反诈公益宣传形象大使。

的骄傲,更是章丘的骄傲。此次受聘担任章丘区反诈公益宣传形象大使,给章丘反诈骗宣传工作注入了新的生机和活力,希望利用好业余时间,加强与区公安分局的密切配合,当好章丘反诈宣传的“新闻官”、反诈工作的“代言人”、群众利益的“守护者”,以实际行动为章丘电信网络诈骗防范治理及平安章丘建设做出积极贡献。同时,也希望释彦能先生一如既往地关注章丘的

发展变化,在更高层次和更大领域为章丘跨越发展出谋划策,贡献力量!

仪式结束后,与会人员集中观看了释彦能先生为章丘拍摄的首部《反诈骗公益宣传微视频》。

据悉,释彦能先生是章丘刁镇籍人,嵩山少林寺嫡传32代弟子,习武参禅十余载,多次代表少林寺武僧出访欧美、东南亚等数十个国家进行功夫交流及友好访问,曾与周星驰、任达华、刘

青云、古天乐、甄子丹等著名影视明星合作影视作品,是继李小龙、成龙、李连杰之后升起的功夫新星,被媒体誉为“第四代功夫之王”,其参演的《功夫》《新少林寺》《叶问》等多部影视作品深受好评。此次受聘章丘区反诈公益宣传形象大使,开创了章丘反诈骗工作的新模式、新篇章,对发挥明星效应,提升章丘反诈骗宣传的影响力、吸引力和实际效能,必将起到积极的促进作用。

中铁建工绣惠生态城项目 开展“春风行动” 为农民工体检

本报5月21日讯(通讯员 郝亮昌)“您血压偏高,就不要喝酒了,要坚持吃药,定期监测血压,要是有不适一定要及时去医院就诊。”5月16日至17日,中铁建工章丘绣惠生态城项目邀请三甲医院到工地现场为农民工体检。

本次体检面向项目全体农民工,共覆盖400余人。根据体检结果,医生为每一位农民工提出养生保健、预防疾病的专业建议。“此次为农民工体检是我们落实‘春风行动’的一项具体举措,除了体检我们还先后组织了点对点包车、报销往返路费帮助农民工顺利返岗复工,通过开展劳动竞赛、举办技能培训、农民工业校提升专业职业技能素质以及宣贯《保障农民工工资支付条例》等活动,切实维护好农民工兄弟的权益,提高他们的幸福感和归属感。”项目党支部书记、工会主席郝亮昌介绍说。

据了解,中铁建工章丘绣惠生态城项目工会还将进一步开展评选农民工劳模、设立劳模创新工作室等活动让“春风行动”真正惠及每一名农民工。

建设有活力持续发展的健康企业

济南方大重弹汽车悬架公司多举措关心关爱职工身心健康

近日,济南方大重弹汽车悬架有限公司(简称“济南重弹”)荣获“健康企业”荣誉称号,此项荣誉是济南市爱国卫生运动委员会对在健康城市“细胞”工程建设过程中,做出突出贡献的先进单位予以的表彰和肯定。

▶打造“花园式工厂”。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支信倩
通讯员 康美玲

大力宣传健康企业理念 打造“花园式工厂”

健康企业是健康城市“细胞”的重要组成部分,为建设有活力、持续发展的健康企业。济南重弹

根据企业自身要求,建立完善与劳动者健康相关的各项规章制度,规范劳动用工管理。开展职业病防治和职业健康有关工作,大力宣传健康企业理念,加强健康教育和健康知识普及。严格按照职业健康、职业安全体系标准运作,切实保障员工的生命健康安全。

近年来,“济南重弹”努力为员工创造一个安全、舒适、健

康的办公环境,通过打造“花园式工厂”、加强现场5S管理水平、实现环保达标排放等为员工提供整洁卫生、绿色环保的工作生产环境。

监管每个防控环节 提高员工生活品质

在面对突如其来的新冠肺炎疫情时,济南重弹采取了行之有

效的措施,监管好每个防控环节,做到有条不紊地开展疫情防控工作,指定专人负责协调和指导员工做好全公司员工疫情防控工作,充分利用微信群等渠道宣传、普及疫情防控知识,保证员工生命安全。

济南重弹始终坚持“党建为魂”的企业文化,秉持“以人为本”的企业精神,在注重对员工的人文关怀和心理疏导的同时,还积

极开展各项有益于员工身心健康的文体生活,不断提高员工的生活品质。

“我们将继续把‘健康’作为公司发展的关键词,坚持安全生产、注重人文关怀,致力环境保护,不断完善企业管理制度,有效改善企业环境,提升健康管理和服务水平,实现企业建设与员工的健康协调发展。”济南重弹相关负责人表示。